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Az olasz kamara nagy többséggel bi­
zalmat szavazott Mussolininak

Róma, jltnius 10. A Kamaca »zom- ! 
bat e»ti liléién Mussolini beszédé 
után megtörtént az elaő bizalmi sza­
vazat. Az ülésen 468 képviselő volt 
jelen. Ezek kősül 36Í a kormány 
mellett szavazott s mindössze csak
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A pécsi hullagyalázás fejleményei
Ha a pécsi egyetemen nem tartják be a numerus clausust, 
a jövő évben nem iratkoznak be a magyar egyetemi hallgatók

Pécsről jelentik : A kultuszminisz­
ter megbízásából szombaton reggel 
Vér Tibor, a MEFHOSz elnöke 
Péc’re érkezett, hogy a pécsi egye 

-lem anatómiai intézetével történt
vallásayaláEás ügyét meg­

vizsgálja.
A vizsgálat lefolytatására bizottsá­
got alakított a pécsi egyetem ana­
tómiai intézetében működé több ta­
nársegédből és a MEFHQSz péc.i 

csoport néhaay tagjából. A bizott­
ság délelőtt 9 órától este tízig foly­
tatta a kihallgatásokat. A pártatlan 
vizsgálat megállapította, hogy a bonc­
teremben a Ciccumdederunt valóben 
elhangzott és hogy egyik zsidó hall­
gató igenis megtette azt a kijeién-

Nagy Emil éles kritikája a kormány 
pénzügyi politikájáról

A volt igazságügyminiszter jászladányi 
beszámolója

Jdszladány, junius 10. Nagy Emil 
volt igazságügyminiszter .pünkösd 
hétfőn tartott beszámolót Jdszladá- 

myon. A beszámoló nagyszerű fogad­
tatás után délután három órakor 
kezdődött. A jászíadányiakon kívül 
eljött az egész vidék, még a Tiszán­
túlról is. Az egyesületek, társas­
körök testületileg jelentek meg.

Nagy Emil orkanszeiüeu felzugó 
taps közepette lépett a szónoki 
emelvényre.

— Lemondtam a miniszterségről 
— mondotta — mert azokat a meg­
oldásokat, melyeket a kormány elő­
készített, belső meggyőződésemmel 
nem tudtam öszeegyeztetni. Azt hir­
dettem, hogy okos gazdasági politi- 
tikával mindent rendezni lehet. Ja­
vaslatomat azonban nem fogadták 
öl. Az én felfogásom szerint az 
Alföld termékeit itthon kellett volna 
feldolgozni, akkor

nem lett volna szükségünk arra, 
hogy a külföld előtt megalaz- 

kodjiwk.
Ideálizmus nélkül sablonpolitikával 

csak sírba visszük a nemzetet. Az 
ország sorsának irányításában lelke 
*edés kell hogy vezessen, nem pedig 

közönséges taktikázások.
Meg akattam teremteni a keresz­

tyén ipart, azonban mindenre volt 

107 ellene. Az egész Kamara Mus­
solini mellett szavazott, kivéve a szélső 
baloldali pártokat.

Különösen az volt feltűnő, hogy 
Mussolini mellé állt Giolitti egész 
pártja is. i

tést, hogy „a fejnélküli lovas“ — a 
hulla feje ugyanis le volt vágva — 
nem fogja az Úristent megtalálni a 
mennyországban.

Hétfőn reggel utazott vissza Vér 
Tibor Budapestre, hogy a vizsgálat 
eredményéről a kultuszminiszternek 
részletes jelentést tegyen. A MEFOSz 
átiratban értesítette a pécsi egye­
temet és a kultuszminisztert,

hogyha a pécsi egyetemen a 
zsidókérdést nőm rendezik, 
egyetlen keresztyén hallgató sem 
fog az egyetemre beiralkozni.
A kultuszminiszter a most lefolyt 

vizsgálat és 8 hatósági vizsgálat 
adatait egybevetve fogja tanulmá­
nyozni.
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pénz, csak hasznos beruházásokra 
nem jutott, mert f pénzügyi múmiák 
kijelentették, hogy papirkoronából 
aranyat csinálni nem lehet.

— Az állami hiteleket csak azok 
vehették igénybe, akiknek nagy­
szerű bankösszeköttetéseik voltak.

Csak Schwsrcz Móric és Weiss 
Jónás kapott valorizalatlan hitelt 

Azt hittem, mikor miniszter voltam, 
hogy a kormány a valorizáiatlan 
hitelekkel az ország sorsát segíti 
elő, do láttam, hogy ezekkel csak a 
korona rontását segítették elő. Mikor 
mindazt láttam, visszaadtam a mi­
niszteri táieát. Szép tisztesség a 
miniszterség, de sokka! nagyobb a 
tiszta lelkiismeret.

A kormány pénzügyi politikája 
Magyarországot két táborra osztotta. 
Az egyik táborba tartoztak azok, 
akik bíztak a magyar pénzben, a 
másikba pedig azok, akik a korona 
leromlásán fáradoztak. A belsőköl 
csőn kivetésénél is igy dolgoztak. 
Az 1920. évi jövedelem és vaeyon- 
statisztikát vették alapul, holott 
1920 ban a mai dúsgazdag siberek 
még szegények voltak.

A zsidókérdést közgazdasági 
koncepcióval kell megoldani, 

úgy, hogy csak becsületes munkából 
lehessen megélni. Gyakorlati magyar 

közgazdasági politikát kell csinálni. 
Hatvanhét óta csak olyan törvénye­
ket alkottak, melyek kiszolgáltatják 
a nemzetet az uzsorának.

Az albán felkelők elfoglalták Tiranát
Kóma, junius 10. A válónál albán nemzőt! tanács csapatai kardcsapás 

nélkül bovoanltak Tiranaba. Van Noli az orthodox nemzeti püspök a nem­
zeti tanács elnöke kiáltványban adja tudtál, hogy a mozgalom kizárólag 
belpolitikai jellegű és Albánia külpolitikája továbbra is változatlanéi a 
szomszédaikkal való barátságos együttműködésen épül fel.
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Nem elég a külföldi kölcsön 
Smith főbiztos újabb kölcsön felvételéről tárgyal 

Genfben
Budapestről jelentik: Annak, hogy 

lényegesen hevesebb kölcsönt kap­
tunk, mint Ausztria. Kétségtelen, 
hogy legfőbb oka az is, hogy a 
szanálási program, amelyet annak 
idején » Népszövetségség elé ter- 

í jesztettünk, aránytalanul alacsony 
I és már ma is

tarthatatlan tisztviselői fizeté­
sekre volt alapitva.

Ez a helyzet azonban nem tartható 
fenn és Smith genfi tárgyalásainak 
egyik legnevezetesebb célja az is, 
hogy ebből a helyzetből a kivezető 
utat megkeresse. Értesülésünk sze­
rint a főbiztos Goufben előterjesz­
tendő jelentésének szinte túlnyomó­
részét ez a kérdés foglalja el. Smith 
kifejti, hogy a helyzet súlyos, 
mert az

Miilerand, afrancia köztársaság elnöke 
lemondott

Ellene szavaztak a Kamarában
Páris, junius 10. A Kamara mai 

ülése rendkívül nagy embertömeget 
vonzott a parlament épületébe. A 
köztársaság elnökének üzenete után 
Marshal felolvasta a kormány nyi­
latkozatát.

Marshal miniszterelnök nyilatko­
zatát a jobb oldal és a közép tet­
széssel fogadta. A baloldali pártok 
ellenben tökéletesen csendben ma­
radtak. Az elnök ezután felolvasta 
azt az elnapolás! indítványt, amelyet 
Herriot, Blum és Fielet képviselők 
a baloldali blokk nevében benyúj­
tottak.

A Kamara Herriot indítványát
329 szavazattal 214 szavazat

ellenében elfogadta. Erre a kamara 
elhatározta, hogy Herriot indítványát 
valamint a szavazás eredményét fal­
ragaszokon teszi közzé.

A szavazás eredménye azt jelenti, 
hogy a Miilerand elnök üzenetében 
foglaltakat a többség nem helyesli 
és bizalmatlan Milleranddal szem­
ben,

Miilerand lemondott
Párls, junius 10. Este fél 9 óra­

A volt igazságügy miniszter hatal- 
más beszédét szűnni nem akaró 
hatalmas taps és éljenzés jutal­
mazta.

a rendszer, amelyre a program 
építve van, nem tartható fenn.
Ha rendbe is hoznák szakszerüleg 

két és fél év alatt az államháztar­
tást, az szanálásnak egyáltalán nem 
volna nevezhető, mert egészséges 
szanált helyzet a tömegeknek ilyen 
minimálisra redukált kereseti vi­
szonyai mellett nem következhetik 
el. A főbiztos azzal ment Genfbe, 
hogy

ezen a helyzeten sürgősen se- 
giteni kell.

A segítésnek két módja van : még 
jobban fokozni az állami bevételeket, 
vagy rövidesen felemelni a kölcsön 
összegét. Smith külföldi fáradozásai 
oda irányainak, hogy Magyarország 
minél hamarabb uj kölcsönhöz jut­
hasson.

kor a köztársaság elnöki hivatala a 
következő közleményt adta ki:

A miniszterelnök a miniszterek­
kel az Elisés-be ment, hogy tudas­
sák az elnökkel a parlamenti ese­
ményeket. Milerand megköszönte 
Francois Marshalnak és miniszter­
társainak azt a segítséget, amelyet 
az alkotmány védelmében neki 
nyújtottak. Minthogy a minisz­
terek felajánlották lemondásukat, 
Miilerand elnök azt válaszolta, hogy 
tekintettel a parlament két háza 
Ülésének lefolyásáról szóló jolcn 
tésekre, amelyeket a miniszterektől 
kapott,

elhatározta, hogy lemond.
Megkérte a kormányt, hogy marad­
jon meg hivatalában. Szerdán dél­
előtt, minisztertanács lesz.

Az elnök elhatározását a Kamará­
nak és Szenátusnak holnap dé után 
az ülés elején fogjak kijelenteni.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hixek Magyarország feltámadásában.

Ámen,
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A máv. filharmonikus 
zenekar matinéja

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
máv. filharmónikusok hatalmas együt­
tese junius 15 én délelőtt fél 11 
órai kezdettel nagyszabású matinét 
rendez a máv. mühelytelep hangver­
senytermében. Külön ékessége lesz 
a nagyszabású műsornak Szitha Jo­
lán zongoraművésznő előadása.

A részletes műsort, egyik köze­
lebbi számunkban tesszük közé, de 
már most is jelezzük, hogy a gran- 
dósus műsor: „A über“, .Dolmány", 
„Järnefeil", .Godard", „Grig", 
„Cnoppin“, .Mendelssohns, „Wag­
ner“, remekeit öleli egybe és így 
hangverseny igen

magas színvonalúnak ígérkezik.
A hangveisenyre belépő díj nincs. 
A belépésre jogosító jegyet dr Reith- 
mayer Rudolf üzletvezetőségi titkár 
nál lehet átvenni az üzletvezetőség
1. emeletén az 5. sz. alatt, illetve 
ott lehet telefonon előjegyeztetni. 
Telefonszám 75.

A zenekari-alap javára eső szives 
adományokat a rendezőség hálás kö 
szünettel fogad és hirlapilag nyugtáz. 
Az adományok dr Reithmayer kezei 
hez juttatandók.

Magunk részéről is hisszük, hogy 
nagy és fényes siker fogja koro­
názni a pompás zenei együttes so 
kát ígérő matinéját.

A debreceni cserkésznap
(A Hajduföld tudósitójától.) La­

punk más helyén beszámoltunk mar 
a cserkész ünnepségek egyik részé 
161, az apafai cserkészjátékról.

Hétfőn délelőtt a cserkészünnep­
ségek sorozata a Kollégium orató­
riumában megtartott istentisztelettel 
folytatódott. Itt Révész Imre ref. 
lelkész mondott beszédet s megál­
dotta a zászlókat.

Délelőtt 10 órakor a városházán 
közgyűlés volt amelyen az uj tiszti­
kart megválasztották.

Kér. elnök lett: Krámer Gyula, 
ü. v. elnök : Wallisch Oszkár, fő­
titkár : Török Tibor, ellenőrző meg­
bíz.: Debreczeni Ferenc, főpénzta- 
ros: Kanszky Márton, műszaki elő­
adó : Kanabé Dezső. Intéző bizott­
sági tagok : Markóczy János, dr 
Márton Béla, Mezei Béla, dr Rontsik 
Tibor, Zöld József.

Utána Ady Lajos tankerületi fő­
igazgató országos cserkész nagy­
tanácstag elnökletével nagy érdek­
lődés és lelkes hangulat közt meg­
alakult a kerületi védnöki tanács, 
melynek feladata a cserkészetet tár­
sadalmilag is megerősíteni. Waihsch 
Oszkár kér. ü. v. elnök a c-er- 
készetről tartott ismertető előadást.

Délelőtt fél 12 órakor a keres­
kedelmi iskola előtti téren állottak 
fel a csapatok s miután a katona­
zenekar a Szózatot játszotta, vala­
mennyi cserkész megújította a fo­
gadalmat dr Papp <yula országos 
képviselő előtt.

Majd Ady Lajos tankerületi fő­
igazgató tartott lelkesítő beszédet. 
Itt osztották ki a két vándordíját 
is. Az egyiset, a kerületét, az ének­
verseny győztesei kaptak 6 -6 hó­
napra : a debreceni ref. főgimnázium 
172. sz. „Erő“ és a nyíregyházai 
kereskedelmi iskola 89. sz. „Turul“ 
csapata. A másikat, a vegyesdacdár 
ajándékát Ferjentsik Ottóné adta át 
a felmutatott jó és értékes mun­
káért egy évre: a debreceni kath. 
tögimnázium 171. sz. „E'dősi“ csa­
patnak. , ,

Az ünnepséget a cserkészek nagy­
szerű diszfelvonulása zárta be.

A színház szubvenció ügye a jog- és 
pénzügyi bizottság előtt

100 öl hasábfát és 15000 kilowatt villanyt kap a 
sí inigazgató

(A Hajdufö'.d tudósítójától.) Deb 
récén város jog és pénzügyi bizott­
sága kedden délután tartott ülésén 
foglalkozott a Csokonai-szinháznak 
adandó szubvenció ügyével.

Mint ismeretes Kardoss Géza a 
színház teljes fűtését és világítását 
kérte. A színügyi bizottság ennek a 
kérelemnek a teljesítését nem java­
solta és amellett foglalt állást, 
hogy

csak a mull évi szubvenciót 
adjak meg a színháznak.

Ez a szubvenció tudvalevőleg 100 
öl hasábja és 15 000 kilowitt villany­
áram volt.

a jog- és pénzügyi bizottság ülé­
sén hosszabb vitát provokált ez a 
kérdés.

Markovlts Elemér bizottsági tag 
hevesen ellenezte a szubvenció meg­
adását. Álláspontját azzal indokolta, 
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A debreceni urlovas versenyek
(A Hajduföld tudósítójától.) Pün- 

köst kettős napján folyt le Debre­
cenben a Lovaregylet rendezésében 
a szokásos lóverseny nagy siker 
mellett. A versenyt mindkét nap 
nagy közönség nézte végig, az idő- ; 
járás is kedvezett a versenyeknek. 
Ragyogó szinpompát nvujtottak a ‘ 
hölgyek elegáns toalettjei, tiszti 
egyenruhák, turföltönyök, a hatal­
mas kocsi ■ és autotabor, a szép 
lovak, a nyüzsgő, izguló tömeg.

A verseny
bővelkedett izgalmas, változatos 

jelenesekben,
szép küzdelmekben, kár, hogy meg­
lehetősen kicsiny mezőnyök indul­
tak, sőt par futamban csupán egy 
induló volt. Jól működött a totaíi- 
zatör és bukméker is, milliós foga­
dások is történtek. Kár, hogy az 
indításnál kisebb hibák történtek, a 
start többször nem sikerült s né­
melyik ló a hibás indításnál már 
néhány lóhossz előnyre tett szert.

Igen bravúros teljesítményt pro­
dukált if. Mezőssy László, az egyik 
futamban, az akadálynál, amikor 
lován a heveder elszakadt,

kíráutota maga alól a nyergei 
s kézben tariva, végigfutotta a 

távot
s másodiknak ért be. A közön ég 
melegen ünnepelte a kitűnő lovast.

Az urlovasversenyen sajnálattal 
kellett nélkülözni a vidék képviselőit, 
a miskolci lóverseny, bár a rendező­
ség mindent elkövetett, teljes pre­
cizitással dolgozott, erősen éreztette 
hatását. 

Kávé, Fűszer, Tea,
Csemege, Ásványvíz,

- Üdítő és Szeszesital 
árukban

régen elismert szolid bevásárlási forrása

Félegyházy János cég
Piac- és Miklós-utca sarok. Telefon 331

hogyha az igazgató jó darabokat 
adna, jó előadásban, akkor nagyobb 
lenne a színház látogatottsága és 
nem lenne szükség szubvencióra.

Vásáry I-tvan tanácsnok, Freund 
Jenő és Tóth Aurél a szubvenció 
megadása mellett szólaltak fel. 
Hosszabb vita után a jog- és pénz­
ügyi bizottság elhatározta, hogy ja­
vaslatot tesz a közgyűlésnek arra, 
hogy a körülbelül 135 millió korona 
értékű természetbeni szubvenciót, 
vagyis a 15 000 kilowatt villanyt 
és 100 öl hasábfát a jövő évben is 
adják meg a Csokonai-szinháznak.

A szubvenció ellenében a város 
megkívánja, hogy a színigazgató 
ifjúsági előadásokat és általában 
olyan

jó, nívós előadásokat tartson, 
amelyek a debreceni közönség kul­
turális igényeit kielégítik.
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A versenyen könnyebb baleset 
érte Stépán főhadnagyot, aki 

az arcán és oldalán szenvedeti 
zuzódásohat.

Igen szép küzdelem s komoly 
finis volt első nap a Hortobágyi 
sikverseuyben Óvás s Nagykor kö­
zött, második nap a nagyerdei aka­
dályversenyen Mariett és Zrínyi 
között. Zrínyit Stepán főhadnagy 
betegen is bravúrosan lovagolta.

Késztetés eredmények
a következők:

1. nap
Debrecen város dija. Táv 1400 

m. 1. Csacska, Lázár százados. 2. 
Rózsafa, ifj. Mezőssy László. 3. 
Babos Geist Gyula. Totalizatőr r 
Tét 10 :14.

Nyulnsi gátverseny. 2400 m. 1. 
Arco, Orosz százados (Gencsy is­
tálló). 2. Petite, Grohs őrnagy. 3. 
Lázitó, Geist Gyula. Totalizatőr: 
Tét 10 : 12.

Hortobágyi sikverseny. 1500 m. 
1. Óvás (nyakhosszal), Orosz szá­
zados (Gencsy istálló). 2. Nagykor, 
Hegyi László. 3. Merengő, Mares 
százados. Futott még : Patkó Pista, 
Ragyogós. Totalizatőr : Tét 10 : 16. 
Helyre 12 : 15.

Katonatiszt akadályverseny. 1. 
Zsuzsi. Stéfán főhadnagy. (Csak 
próbaugratás.)

Ebest díj. Táv 1200 m. 1. Makra, 
(orrhosszal), Selmeczy László (gróf 
Somssich lova). Katica, Wittmaan 
Ferezc. 3. Legyező, Orosz százados 
(Genesy istálló. Futottak: Raritas, 
Cheveril, Pajkos. Totalizatőr: Tét 
10 : 17, Helyre 14 ; 21.

Báró Balch Péter akadályverseny 
1. Borbély, Selmeczy László (Marej 
százados lova, 2. .'Zsuzsi, Stépán 
főhadnagy. 3. Rózsafa, ifj. Mezőssv 
László. Totalizatőr: Tét 10: 13. 1 

II. nap
Id. Vecsey Zoltán emlékverseny 

Táv 1400 m. 1. Csacska, Lázár 
százados. 2. Zsuzsi, Stépán főhad­
nagy. 3. Bojtár, ifj. Mezőssy László. 
Totalizatőr 10:14.

Báró Fiát ti László gáivztseny. 
Táv 2800 m. 1. Óvás, Orosz szá­
zados. (Gonc-y ist.) 2. Lázitó, Geist 
Gyula. 3. Borbély II., Selmeezy 
László. (Mares százados lova.) To­
talizatőr 10:12.

Totalizatőrv’rseny. Táv 2000 tn_.
1. Nagykor,'S Ineczy László, (Hegyi 
László lova ) 2. Arco, Orosz szá­
zados. (Gencsy ist.) .3. Patkó Pista 
II., Návay A. Futottak: Merengő, 
Rrgyogós. Totalizatőr: Tét 10:14. 
Helyre 11 :12.

Katonatiszti akadályverseny. 1. 
Csacska, Lázár ozazadcs. (Csak 
próbaugratas.)

Nagyerdei akadályverseny. Táv 
4800 m. Mariette, Selmeczy László.
2. Zsuzsi, Stépán főhadnagy. Tota- 
liz itőr: Tót 10 : 11. (Legszebb ver­
seny.)

Vigaszverseny. Táv 1200 m. L 
Pajkos II., Hegyi László. 2. Katica, 
Wittmann Ferenc. 3. Rantas; Geist 
Gvula. Futott még: Rózsafa. Tota­
lizatőr : Tét 10 c 23.

A csendörséo atlstikai 
versenye

(A Hajduföld tudósítójától:) Fényes 
keretek között, a Kormányzó, József 
és József Ferenc kir. hercegek je­
lenlétében, szép számú előkelő• kö­
zönség előtt folyt le a m. kir. 
csendörség első országos atletiUi 
viadala. A verseny, — amelynek 
főcélja ti atlétikának a csendőr­
tisztikar és legénységgel való meg- 
kedveíteiése volt — kitünően si­
került. A versenyen több mint 400 
versenyző indult, nemcsak legény­
ségiek és altisztek, hanem főtisztek 
és törzstisztek is.

A csendőrök igen szép ered­
ményeket értek el. A versenyen a 
debreceni csendőr kerülettől is többen 
indultak és szép helyezéseket értek 
el. A versenyen 50 értékes tiszte- 
ieidij és 600 nal több érem került 
kiosztásra.

Eredmények:
Tisztek részére kiirt vándordijas 

pontversenyben:
1. A budapesti kerület csapat».
A legénység részére kiirt vándor 

díjas pontversenyben:
1. A budapesti kerület csapata.
Kerületek közötti vándordijas olim­

piai stafétaversenybeu:
1. A pécsi kerület csapata.
Kerületek közötti vándordijas svéd- 

stafétaversenyben:
1. A budapesti kerület csapata.
Tisztek egyéni vándordijas poM' 

versenye:
a) Az egyesített csendöriskola 

tisztjeinek versenyében :
1. Puljer szds 38 p. 2. Baky 

fhg.v 38 p. 3. Zsengellér fhgy 29 P-
b) A kerületek tisztjeinek országos

versenyében: .
1. Marsó fhgy Budapest 25 p. "• 

Plavenszky fhgy Budapest 17 p. d- 
Purth fhgy Székesfehérvár 12 p-

Ki kell emelnünk a többi oredménj 
közül Juhász Lajos pótcsendör első 
rangú teljesítményét, aki nemes» 
az 5000 méteres páiyaversenyt, h’" 
nem a 10 kilométeres terepverseny 
(teljes felszereléssel) is respektabi is 
idő alatt könnyen nyerte.
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Cserkészháboruaz Apafa erdőben 
„Az oláh rablók és polgárőrök“ rémes küzdelme egy 

délutánon keresztül
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(A Hajduföld tudósítójától) Pünkö.-d 
niásodnapján folyt le az Apafa etdő 
mellett a debreceni cserkészünnepségek 
egyik legkiemelkedőbb eseménye a cser­
kész-játék, amelyben az egyik olda­
lon a vidéki, * másikon pedig a debre­
ceni csapatok vettek részt.

Az ötszáz magyar cserkészi unak nagy­
szerű játékát, amelyet a debreceniek ré­
széről Mezey Béla lelkész, a vidéki olda­
lon Kolonay Zoltán vezetett, végignéztek 
mindazok, akik a magyar cserkész ügynek 
megértő és lelkes barátai Debrecenben.

A nagy cserkészháboruról a Hajduföld 
kiküldőn »haditudósítója“ az alábbiakban 
számol be:

Oláh rablók és magyar 
polgárőrök harca

Délután fél kettőkor indulunk
Csapó-utcai végállomástól a debre­
ceni csapatokkal. Mindenütt nagy- 
szerű fegyelem, rend s szinte dörg a 
föld a felvonuló 250 debreceni 
cserkészfiu ütemes léptei alatt. — 
Énekszó nincs, mert hiszen ütközet 
előtt van a csapat.

A feltevés szerint a nagyváradi 
cserkész kerületnek egyik nagyobb 
csapata betört Debrecenbe, ahol 
fosztogatja a lakosságot, erről a 
nagyerdei klinikák környékén tábo­
rozó magyar polgárőrség értesülést 
szerez és parancsot kap arra, hogy 
a rablókat támadja meg, foglalja el 
a táborukat és vegye vissza tőlük 
a zsákmányt.

Az oláh rablók, vagyis a debre­
ceni csapatok a Hadházi ut mentén 
ötnek tábort és pontban három óra­
kor kezdődik az ütközet.

Ax ütközet előtt
A táborhelyen az idő kettőtől há­

rom óráig szorgos munkával telik 
el. Beosztják a járőröket, kijelölik 
az őrsöket, megállapítják kit kül­
denek a telefonhoz, a segélyhelyekre.

Pontban há’-om órakor felrepül az 
első postagalamb, jelezvén, hogy az 
oláh rablók megkezdték az elő 
nyomulást.

Ugyanakkor a döntő bírósággal 
együtt helyet foglalunk az egyik 
régi golyófogó 
nagyszerűen át 
egész terepet.

Kezdődik
Egy negyed órai feszült várakozás után 

megkezdődik az előnyomulás. A golyó- 
fogo tetején hat cserkész ül az egyik 
bokor alatt. Itt van a jelző állomás. Jobb­
ról az erdő sarkánál már a fiuk húzzák 
fel a fákra a tábori telefont s lassan las­
san itt is ott is látható lesz, amint a jár­
őrök kúsznak előre a fü között.

Az ellenségnek, a vidéki csapatoknak a 
táborából egyelőre semmi hir.

Pár pillanat múlva a balo'dalon már 
működni kezd az egük jelzőállomás. Há­
rom négyszáz lépésről adja le a zászló­
jelzéseket — s nehány perc múlva meg­
szólal az őrsök között felállított tábori 
telefon is. Az erdőben még mindig csend 
van, de már a golyófogó előlti nagy tér­
ségen itt is ott is kezd mozogni a fü. 
szabad szemmel szinte látni se lehet, 
bogy ott egy egy debreceni cserkész csu-

szik előre, hason a földre lapulva. É'vezet 
látni, hogy ezek a gyerekek milyen ko­
molyan, óvatosan és milyen fegyelmezett- 
seggel és leleményességgel végzik a fel- 
adatukat.

Jön az ellenség
Másik negyed óra múltán egymás 

után jelentik a járőrök, hogy az 
ellenség is megkezdte az előnyomu­
lást. A vidékiek piros karszalagot 
viselnek, a debreceniek kéket. Erről 
tudják meg, ki a barát, ki az 
ellenség.

A másik tábor közeledtének hírére 
a debreceniek is gyorsítani kezdik 
a tempót. Most már állandó a szi­
várgás a golyófogó előtti tisztáson. 
Itt is ott is átcsúszik egy-egy cser­
kész a fasorig. Azután egymásután 
egyszerre tiz kezdi meg a „niede- 
rezést". Már-már elérik a facsopor­
tot, mikor hirtelen váratlan dolog 
történik. Egyszerre harminc piros 
szalagos ugrik elő az árokból s 
gyönyörű rohammal sepri tisztára 
maga előtt a terepet.

A telefonon jön a jolentés: az 
ellenség elfogta az egyik őrsöt ga­
lambjaival és felszerelésével együtt.

Ellentámadás
A debreceni oldalon egy pillanat­

nyi csüggedés következik, pár porc 
múlva azonban annál hevesebben 
indul meg az ellentámadás. Most 
már teljesen kibontakozik az ütközet 
képo.

A debreceniek gyönyörű rendben 
vonulnak fel. A jelzőállomások egy­
másután adják a jelzéseket:

Előnyomulás az egész vonalon.
Balról sebesülteket hordanak. Ter­

mészetesen ez is csak képletes do­
log, mert a járőr parancsnokok már 
egy félórával előre tudják, hogy 
kinek hol, mikor és milyen súlyosan 
kell megsebesülni.

Fél öt előtt pár perccel szép elő­
nyomulásban van már a debreceniek 
jobbszárnya is ős ugylátszik, 
hogy hátba kapják a piros szalago­
sokat. A gyepen át lovas döntő 
bírák száguldanak a jobbszárny felé, 
hogy közvetlen közelből láthassák, 
melyik csapat, hogy oldja meg fel­
adatát.

A piros szalagosok elfog­
lalják a rabló tábort

A tábor-felé már seukise figyel, 
mindenki a kékszalagosok előnyo­
mulására kiváncsi, mikor pontosan 
fél ötkor a Haházi-ut felől vad csata­
kiáltás harsan fel:

Huj, huj, hajrá !
És a másik pillanatban már látni, 

amiüt egy nagyobb piros szalagos 
csapat, — amely nagyon ügyesen ős 
észrevétlenül átjött az erdőn — 
megrohamozza a tábort.

Két perc múlva az egyik c«erkész- 
tanár, akinek sikerült meglépni a pi-

ros szalagosak elől, Jelenti, hegy a 
tábort elfoglalták. Minden felszerelés 
a piros szalagos magyar polgárőrök 
kezén van. Az oláh rablók fejvesz­
tetten menekülnek. Már-már ugylát- 
szik, hogy a piros szalagosak, akik 
nagyon benne vannak az iramba, 
elfogják a dön'ő bíróságot is, ami 
kor a golyófogó tetején 'felharsan a 
kürt. Lefújnak. Vége az ütközetnek.

A harc után
kt ütközet lehívása után a golyófogó 

tetején megjelenik a vidéki csapatok fő­
parancsnoka, Kolonay Zoltán dr Soós 
Adorján karcagi tanár kíséretében s a 
debreceni főparancsnokkal együtt megte­
szik észrevételeiket az ütközetre nézve. 
Majd a döntőbirák nyilatkoznak. Mindenik 
csak az elismesés hangján szól ezekről a 
lelkes magyar fiukról és a vezetőkről, 
mert hiszen nem is lehet másként beszélni. 
Úgy a debreceni, mint a vidéki csapatok 
nagyszerű munkát végeztek. Kitűnő volt 
a járőr szolgálat, a sebesült szállítás, min 
denütt rend, fegyelem uralkodott és az a

teljesítmény, amelyet a cserkészek végez­
tek becsületére válhatna bármilyen kikép­
zett katonaságnak is,

„Kél magyar éjben a 
hajnal1*

Ez alatt a golyófogó aljában már 
felállottak a csapatok. Hosszú, egye­
nes sorban. Előttük a zászlótartók, 
kerékpárosok. A zenekar rázendít a 
Himnuszra. A zászlók meghajolnak 
s annak a kis számú közönségnek, 
amely ott áll a golyófogó tetején, 
felcsillan a szemében a könny. Az 
ifjú nj Magyarország, az erő, bátor­
ság katonái állanak itt most sorfa­
lat. S annak, aki látja őket száz­
szor és ezerszeresen hinnie kell, 
amit ezeknek a deli fiuknak az in­
dulója zeng, hogy

Kél a magyar éjben a hajnal.
Mert ennek a hajnalnak épen ők 

a magyar cserkészek, az első, lán­
goló, forró sugarai. (mart.)

MUYESZESTELY
HUNGÁRIA - KA [^HÁZBAN

Junius hó 11-én, szerűén
Közreműködnek : Hegyi Anna a Királyszinhűz v. primadonnája. 
Virágh Jenő, a „Pesti Kabaré" művésze, Simay Ede, a 
»Kis Komédia" művésze, H. Heidelberg Albert zeneszerző.

Kerete ti ónkor- Biiiiöiii mibii. Telefon «2. Antalok telelőim litsililbalik.

Újra elfogtak egy országos zsebmetszőt
Izgalmas hajsza a

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni állami rendőrség rövid idő­
közökben egyre-másra fogja el a 
veszedelmes, országos zsebmetszőket. 
Legújabban Csente István 22 éves 
füleki születésű zsebmetsző került 
rendőrkézre, aki a debreceni nagy­
állomáson a vámospércsi vonatra 
felszálló Ármós Sándor idős baga- 
méri kisgazda zsebéből akarta

kilopni 100 ezer koronát tartal­
mazó sárga börtárcáját.

A gazda azonban észrevette a zseb­
vágást s rendőrért kiáltott, mire a

zsebmetsző után
zsebmetsző meneküléshez látott. Iz­
galmas hajsza keletkezett a vasúti 
kocsik közölt. A zsebtolvaj a gáz­
gyár-felé menekült, ahol azonban 
két katona megragadta s átadta a 
rendőrnek.

Cseme már többizben volt bűn 
tetve a budapesti, majd a nyíregy­
házi törvényszék ítélte el számos 
zsebmetszósőrt

10 hónapi, majd egy évi 
börtönre.

A zsebmetszőt őrizetbe vették. Most 
folyik bünlajstromának összeállítása.
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Kétszáz egyeki hősi halott emléke
A hősök emlékoszlopának felavatása Egyeken 

József kir. herceg az ünnepségen
(A Hajduföld tudósítójától. Egyek 

község 200 hősi halottja emlékének 
megörökítésére emlékszobrot készít­
tetett, melynek leleplezése pünkösd 
vasárnapján volt nagy ünnepség ke­
retében.

Az ünnepélyen a Kormányzót Fer- 
jentsik Oltó tábornok képviselte, a 
kormányt pedig dr Hadházy Zsig- 
mond főispán.

Reggel 9 órakor érkezett meg 
József királyi herceg, akit a község 
bejáratánál fogadtak. Scharpf Klári 
itt a hivatalos szónoklatok után be­
széd kíséretében csokrot nyújtott át 
a királyi fenségnek.

A menet az előre elkészített sát­
rakba vonult, mely előtt a szabad 
ban felállított oltárnál Kalocsay 
esperes hálaadó engesztelő Isten­
tisztelet mutatott be. A szent miso 
után a községházára vonultak az 
előkelőségek, ahol

díszközgyűlés
volt, melyet a Hiszekegy elhangzása 
után Ethsy László főszolgabíró nyi­
tott meg, ismertetve a díszközgyűlés 
tárgyát.

Kint a szobor előtt a Himnuszt 
énekelte a dalárda, mely után Ka 
locsay esperes mondott beszédet s 
felhatalmazást kért a szobor lelep­
lezésére, majd a szobrot boszen- 
telte.

’ Petry Pál államtitkár ünnepi be­
széde után József kir. herceg a kö­
vetkező beszéd kíséretében helyezett 
koszorút a szoborra ;

Mint volt hadvezéretek és bajtár 
satok, én is elhoztam visszaetnléke* 
zésemnek jeléül eme koszorút. El­
jöttem hozzátok, hogy megmondjam 
nektek, hogy nem haltatok meg 
hiába, mert a

tetteitek hallhatatlanokká tettek 
benneteket.

Eljöttem, hogy az özvegyeknek és 
árváknak megmondjam, hogy ne sír­
janak, mert férjük és szerető apjuk 
nem hiába halt meg Magyar test­
véreim, nem siratom a hazámat, 
meri annak a nemzetnek, amelynek 
ilyen hős fiai, anyái és feleségei 
vannak, naggyá kell, hogy legyen.

Ezután Egyek község képviselője 
Katona Kálmán biró, Hajdú vár­
megye közönsége nevében Nábráczky 
Béla, a Vitéziszék parancsnoksága 
nevében vitéz Nagy Pál, a hozzá­
tartozók nevében két talpig feketébe 
öltözött özvegy s az egyházak és 
egyesületek helyezték el koszorú- 
jaikat.

A felavatási ünnepséget ebéd kö­
vette, melyen József királyi herceg 
is részt vett.

importált HáuÉkiilönlegességeh
Soemanick, Arany Jáva, Mocca, Nelghery, Menado, Domingo,

' Maragogyp nyersen és pörkölve —»
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1924 junius 11 (Sxerda)
Prof.: Barnab. Kath.: Barnab.

1859 Metternich Kelemen herceg a híres 
osztrák kancellár halála Bécsben 86 éves 

korában.
1903 Sándor szerb királyt, feleségét Draga 
királynét s két testvérét a testőrökkel együtt 

lemészárolják az összeesküvő tisztek a 
__________ belgrádi Konokban__________  

Időjóslat. Hazánkban mérsékelten meleg 
száraz és túlnyomóan derűs idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
9—1-ig, d. u. 3—7-ig.'

CsrAonai-szinház este 8 órakor Süt a 
nap Rózsahegyi Kálmán vendégszerepté 
sével.

Volt 3-as honvédek és népfelkelők baj­
társi összejövetele 9 órakor a Gambrinus- 
ban.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kossuth. Nap, Isteni gondviselés 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag. Mátyás király.

— A budapesti egyetem uj rek- 
ttra. A budapesti Pázmány Péter 
Tudományegyetemen a négy fakultás 
részéről kiküldött 16 elektor kedden 
délben ült össze, hogy a jövő' tanévre 
megválassza az egyetem rektorát. Az 
uj rektor Zubriczky Aladár lett.

— Felemelték a községi kötelékbe 
való felvétel diját, A városi tanács 
előterjesztésére a jog- és pénzügyi 
bizottság javaslatot fog tenni a köz­

gyűlésnek, hogy a községi kötelékbe 
való felvétel diját 100 százalékkal 
emelje fék Ezentúl a községi köte­
lékbe való felvétel dija 20.000— 
4 millió korona lesz, a letelepedési 
dij 100000 —2 millió korona lesz.

— D| dabraceni palgárok. A jog- és pénz­
ügyi bizottság javaslatot fog tenni a köz­
gyűlésnek, hogy vitéz Nagy Pál táborno­
kot a debreceni és hajduvármegyei vitézi 
szék kapitányát díjmentesen, Nagy Gyula 
vendéglőst 2 millióért, Fülöp Mórt 4 mil­
lióért és Stern Sándor nagybérlőt 4 millió­
ért a községi kötelékbe vegyék fel.

— Ai Országos Dláknyomoreny- 
hitő Akció Igazgatósága junius 11-én 
szerdán d. u. 3 órakor az Egyetemi 
Kör helyiségében, igazgatósági ülést 
tart. Az újonnan megválasztottak és 
a régi igazgatósági tagok, hogy 
pontosan jelenjenek meg. — A régi 
igazgatósági tagok az iratokat is 
hozzák magukkal.

— Drágái a trafik. Budapestről 
jelentik: Értesülésünk szerint a do­
hányjövedék központi igazgatósága 
junius 15-tól kezdve a dohány no 
müek árát újabb 50—100 százalék­
kal emeli. Különösen emelkedni f g 
a Hölgy, a Király és Szimfónia ci­
garetták ára, valamint a Trabukkó 
szivar és a dohánynemüek. Az eme 
lést azzal indokolják, hogy több do- 
hánynemü ára nem érte el az arany­
paritást.

— Aranyparitáson kéményseprési 
dijak. A debreceni kéményseprők a 
kéményseprési dijak felemelését kór 
ték a várostól. Ha a kéményseprők 
kérelmét teljesítették volna, abban 
az esetben a kéményseprési dijak 
elérték volna az aranyparitást. — 
Ezért a kérelmet a jog- és pénzügyi 
bizottság nem teljesítette és amel 
lett foglalt állást, hogy a kémény­
seprési dijakat aranparitás felében 
állapítsák meg.

— A debreceni főreáliskolai volf 
tannlótársak szövetsége a junius 
14-én d. u. 5 órakor a főreáliskolá- 
ban tartandó közgyűlése után a 
nagyerdei polgári lövöldében társas- 
vacsorát rendez ős felkéri a szövet - 
ség tagjait, hogy lehetőleg hozzá­
tartozóikkal együtt a vacsorán való 
részvételüket legkésőbb 13-án délig 
a főreáliskola igazgatóságával, az idő 
rövidségére való tekintettel esetleg 
telefon utján is közöljék.

— Haszonbárom milliárd a Hangya 
nyereségé. Budapestről jelentik : Hol­
napután, junius 12-én tartja a Hangya 
szövetkezet központja idei közgyűlé­
sét. A szövetkezet mérlege kereken 
23 milliárd nyereséget tüntet fel. A 
Hangya a tiszta nyereségből 5 milii 
árdot különböző agrárcélokra kiván 
megszavaztatni

— Hírek a rendőrségről. 
A rendőrség elfogta Sándor Károly rovott- 
multu egyént, aki Debrecen területéről 
örökre ki van tiltva — lopás miatt. Sándor 
a közelmúltban Révi Ferenc pálinkakeres­
kedőtől ellopta a kö csönadott talyigáját. 
Őrizetbe vették. — Karger Kálmán felső­
kereskedelmi iskolai tanuló jelentést tett a 
rendőrségen, hogy moziból kijövet a to 
longásban ismeretlen tettes zsebéből ki­
lopta tulaezüst óráját. A rendőrség keresi 
a tettest.

— Ismét tüntetnek a vörös szögűi­
vel. Púnköst ünnepén a Margit-fürdő- 
ben bál volt, ahol a vörös szakszervezeti 
ifjúmunkások ismét tüntettek ; mind 
nek a gomblyukában vörös szegfű 
feszitett, úgy, hogy a .rendőrségnek 
kellett közbelépni s figyelmeztetni 
őket.

— Sajti Imre visszajött Debrecenbe. 
Sajti Imre, a Csokonai színház volt 
titkára, aki hirtelen eltávozott Deb­
recenből s ezzel kapcsolatban ön 
gyilkossági szándékáról terjedtek el 
hírek, tegnap visszaérkezett Debro 
cenbe, ahol anyagi tartozásait ren­
dezni kívánja.

— Öngyilkos lelt az oláhok miatt. 
Kis Bálint kismarjai gazdálkodó ön­
gyilkossági szándékból felakasztott 
magát. Tettét afeletti elkeseredésé­
ben követte e), hogy a földjéről, 
amely a trianoni kényszerbéke sze­
rint az oláh határon fekszik, az oláh 
határőrök három lovát elfogták s 
nem adták vissza. Ez annyira elke 
seritette a gazdálkodót, hogy meg­
vált az élettől.

— IfyUIOS?. hirdetmény. Junius 12 én, < 
csütörtökön délután 6 órakor a NyUKOSz- 
ban választmány i gyűlés lesz, melyen úgy 
a rendes, mint a póttagok okvetlenül 
jelenjenek meg.

— Tisztviselő urak figyelmébe I 
A jóléti szabómühely feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutányo 
san divatos ruhákat, elsőrendű mun 
kát jSztepanov, Darabos utca 44.

Szerdán Süt a nap. Rózsahegyi K. m. 
v, Életkép. Bérletszünet.

Csütörtökön: Gyere be rózsám. Bernit - 
tató. Operette. Bérletszünet.

Pénteken: Gyere be rózsám. Operette. 
D bérlet.

Szombaton : Gyere be rózsám. Operette 
B bérlet.

Siiaházak és moigészinbtrak közleméuy.í 
(Jsokcnai-sztnhá?

Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti Színház 
örökös tagja ma szerdán, Zilahy Lajos 
„Süt a nap" életképében fejezi be ven­
dégszereplését. A vendégművész a tanító 
szerepét játsza, mely alakításával egész 
Budapestet elragadtatta. Sámson Mihály 
szerepét ezúttal is Kardoss Géza játsza.

Századik előadása felé halad Budapes­
ten a „Gyere be rózsám“ francia operette, 
mely csütöitökön kerül bemutatásra. A 

fest,tisztit legszebben 
IW ruhákat!
Csapó-u. 28. és Csapé-uíca ?><>

->*«x M, MWM««« -MH», ------------------- Hí,II. _

INem hirdet leszállított és olcsó árakat, t 
mert ma már semmi sem olcsó. <le mindig legjobb I 
minőségű fűszert, csemegét és saját termésű borokat’ árusít I

• CSAKAH JÖZSKF IrÁ. BT.
! fűszer és csemegekereskedöse Piac utca 51. Alapítási év -. 1823. Telefon 70 ‘

szellemes francia szöveg és a szebbnél 
szebb ének- és táncszámok nagy sikert 
hoznak bizonyára Debrecenben is.

Keteor-muiiu
Csü öltökön „A holnap titka" és „A vi- 

géc‘‘ 2 sláger egyszerre. 2 és félórás 
műsorok. Előadások 7 és 9 és fél órakor 
Vasárnap „A lavina“.__________________

Uruguay a labdarugó­
torna győztese "

(A Hajduföld tudósítójától.) Pdn- 
köst hétfőjén fejeződött be a párisi 
olimpiai labdarugótorna. A döntőben 
Uruguay szép játék után biztosan 
győzött Svájc ellen 3 : 0 arányban. 
A harmadik helyért vivott küzdelem 
során vasárnap a svéd—holland mér­
kőzés eldöntetlenül 1 : 1 arányban 
végződött; a megismételt mérkőzés 
során Svédország 3 : 1 arányban 
győzött. A világbajnokság végered 
ménye a következő: I. Uruguay, 
If. Svájc, Ili. Svédország, IV. Hol­
landia.

Püsfcősti labdarugó 
eredmények

A pünkösti labdarugó mérkőzések 
mérsékelt sikerrel végződtek. A leg 
nagyobb érdeklődés a szimpatikus 
MAC csapatát kisérte, amely azon­
ban balszerencsével küzdött. Igen 
jó benyomást keltett a Miskolci Vas­
utas, amely szép játék után fölénye 
sen bánt el a DTE tulnagyra érté­
kelt csapatával. Az Ékszerészek 
játéka nagy csalódást keltett s bot­
rányos viselkedésükről megvan a 
jóizlésü közönség elitélő véleménye. 
Eredmények vasdrnao :

M4C—DK4SE 2 : 0, félidő 1 : 0. 
A MAC csapata könnyen győzött. A 
DKASE több voszélyes támadást 
vezetett, de a MAC védelem bizto 
san dolgozott, Góliövők Kuncz és 
Omolka, utóbbi tizenegyesből. Biró 
H orvát.

DVSC—DTE kombinált—Észerészek 
1 : 1, félidő 1 : 0. A vezetést a kom 
binált csapat szerzi meg Vampetich 
révén. A második félidőben az Ék 
szerészek kerülnek fölénybe s Far­
kas hibájából egyenlítenek. A mér­
kőzés u’olsó perceiben az Ékszeré­
szek ellen megismételt 11-es s ezt 
követöleg a biró erélytelensége miatt 
botrány támad, a közönség a pá­
lyára tódul s a mérkőzés két perc­
cel előbb a befejezés előtt abba­
marad. Biró Horvát Endre.

Hétfőn : DVSC-MAC 1:0.. Midő 
1:0 A MaC most erősebb felállí­
tásban játszott s ennek ellenére bal­
szerencséje miatt vereséget szenve­
dett a szépen játszó bajnokcsapat­
tól. A győztes gólt Vampetich lőtte 
nehéz helyzetből. A MAC erősen 
küzd az egyenlítésért, de lövéseiket 
vagy a bravutosan védő Farkas 
védi, vagy kapu mellé kerülnek. A 
MAC ból Szaffka, Omelka, Poh), 
Katajarusi, Boldog tűnt ki, a DVSC- 
böl Farkas, Molnár, Szolárszky I. 
és II., Vampetich, Polanetzky II 
Bitó Tamássy László.

Miskolci Vasutas SC—DTE fi t 
félidő 2:0. A miskolci csapatban 
különösen a csatázósor, Gyuricské 
Mikovay, Lukács, Petorfround rém«’ 
telt, igen jó volt Pataky és Her 
nády és Z-uday kapus is. a DTE* 
ben csak Szlamek, Megyeri, Kaiser 
Tárkányi tűntek ki. A MVSC igen 
szép játékot mutatott s könnyen 
érte el góljait a letört DTE ellen 
A DTE egyetlen, a nap legszebb 
gólját Tárkányi lőtte. Biró Bródv

DMTE-DVSC II- 4:0. Biró Balli
DTE-DMTE 2 :1. Biró Havas A 

munkáscsapat szépen fejlődik.
Vidéki eredmények, a deac 

Nagykállóban szép iskolajáték után 
1 : 0 arányban győzött. A DMTK a 
Törökszentmiklósi MOVE-t verte 
meg 4 : 1 arányban. Nyíregyházán 
a BE AC kombinált 3:0 arányban 
győzött a NyTVE ellen; nüg a 
Nj KISE tői 2 : 1 arányban kikapott. 
ABiK kombinált Berettyóújfaluban 
a BUSE ellen győzött 3 : 1 arány­
ban Neumann Átmin bíráskodása 
mellett A debreceni gazdászok szép 
játék után 4 : 2 arányban győztek 
Hajdúböszörményben. Kisvárdán a 
fővárosi Postások győztek 2:0 
arányban.

Javulnak az atléták. A mag és 
MTK nemzetközi atlétikai viadalán 
az atléták szép formajavulásról 
tettek tanúságot. A legszebb ered 
ményt Gáspár érte el magasugrás­
ban, aki 189 cm-t ugrott. A Debre­
ceni MOVE törhetetlen szivósságu, 
kitűnő atlétája, Hadházy Dezső 345 
cm el győzött a rudugrágrásban 
Karlovics MAC ellen s bebizonyí­
totta, hogy még mindig ő a legjobb 
magyar rúdugró. Bedő a sulydobás- 
ban közel 14 métert, 13'87 cm-t 
dobott, míg Manalics a diszkoszve­
tésben ért el igen szép eredményt 
42'12 m-el.

Árveszteségek a 
tőzsdén

(A Hajduföld tudósítójától.) Ele­
inte tartott volt az irányzat a tőzs­
dén, majd kisebb árlemorzsolódások 
kezdődtek meg és igy az irányzat 
fokozatosan lanyhult. Az általános 
árnívó azonban igy is mintegy

3 százalékos csökkenést mutat.
A kosztpéuz piacon meglehetős 

élénk kereslet volt, úgy, hogy a 
kamatláb 1 és fél százalékig emel­
kedett. Hivatalosan a koszipénz ár­
folyama hátnyolcad—másfél százalék. 
Zárlatkor a forgalom csekély, a 
hangulat tartózkodó.

Debreceni állatvásár. A mai ser 
tésvásáron a kövérpiacon kis felhaj­
tás mellett közepes kereslet mutat­
kozott. Az árak a következők voltak: 
prima 22—23000, közepes 21- 
22200, silány 18000-től. A sovány 
sertés piacon közepes felhajtás és 
kereslet volt. Hízónak való sertés 
ára 18 ezer koronától alakult. — 
A lóvásárban szintén közepes volt 
a felhajtás, a kereslet azonban fob 
tűnőén kicsi. Jó minőségű lóért 19 
milliót, közepesért 5, silányért 
milliótól fölfelé fizettek. — * 
szaivasmarhavásárban, bár » fe‘ 
hajtás csak közepes volt, szokatla­
nul élénk kereslet mutatkozott. En­
nek megfelelően alakultak az ára 
is, a következőleg: vágémarn^ 
10—14 ezerig, szopósborju U 
17000, jármosökör párja l'-'T' 
millióig, fejőstehén 5—10 millió M 
róna.
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ZQrichl sárién
Pária 2850, Newycrk 568l/„ Brüsszel 

249 i, Milánó 2465, London 2450, Hollandia 
2127/#I Berlin 136, Bécs 80.10, Szófia 405, 
Práea 1660, Varsó 109, Budapest 61 
Bukarest 242‘,'„ Belgrád 687 7,.

Devtz&HOcp. hív. art.
Dollár 89550—92200, angol font 384100 — 

397100. hollandi forint 33300—34500 
francia frank 4450 -650, svájci trank 
15650—16200, cs»h korona 2600—2690, ei 
383-4Ü5, lira 3850-4010, dinár 1060- 
1115, nemet niaika —, osztrák korona 
126,55—129.80 fillér, Napóleon arany 
316300 pénz.

A takarekkorona Árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 133 papír­

koronával.
Terménvtőzsde zárlat

A mai terménytőzsdén az irányzat lanyha 
volt, a búza és a rozs 5000, az arpa 10000 
koronával olcsóbbodott.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 3221 .,—25, egyéb 317’/a - 20, 79 kilós 
tiszavidéki 330—35, egyébb 325—30, rozs 
270—75, zab 320 322',. takarm. árpa 
290-360, sör-árpa 325-35, tengeri 275- 
86, korpa 230—36.

Ferencváros sertóüvásár
Nyiltvásári maradvány 1869, érkezett 

468, eladatott 300, Árak : könnyű 22810— 
23500, nehéz 23500—25500. Zártvásáron 
egyáltalán nem volt üzlet.

összeesküvőt részese vagyok. 
Nyolc hónapig volt szerencsém a Fel­
legvárhoz.
.. ~ Beszélj, besjélj I — sürgették a 

ott-
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ÍREGENY
Tavasz várók
Irta : IGMÁNDY GÉZA.

(Folytatás.)
Azt hittem, hogy csak egyszer 

lehet „ilyen“ az ember... Akkor is 
rosszul végződött, most sincs másra 
kilátás. A jövőnk bizonytalan és re­
ménytelen. Senki és semmi vagyok. 
Ma még tiszt, — holnap egyszerű 
szegény medikus. A szüléimről semmi 
hír.-Még levelet sem kapok. Még nem 
késő. Nem szabad még azt sem meg­
tudnia, hogy mi volt kialakulóban. 
Nem. még azt se I . . .

Pedig a tábor öreg akácfáiról már 
lehullott a hó, langyos susogó szél ci­
rógatta a megduzzadt rügyeket, egyre 
hangosabb lett a tábor, népesebbek a 
barakkok, jöttek a földönfutó székely 
ifjak, hogy egy utolsó „Rajtáiéval 
visszaszerezzék az elveszett napsugaras 
tavaszt — a mi tavaszunkat . . .

*
Öreg Bandi is átjött egyik napon 

„odaátról“.
— Erőszakkal rám akarták fogni,

kiváncsiak, 
hon ? . , .

Semmi jó. Kínlódnak és re 
ménykednek. Fantasztikus hírek ke­
ringnek a nemzeti hadseregről. Az 
oláhok úgy félnek Horthytól, mint 
egykor Európa népei Attilától. Ha 
valaki csak a nevét említi, lecsukják, 
azután vallatják, hogy mit tud róla ? 
En is így jártam. A faggatásra azt 
mondtam: Igen, tudok róla. Horthy 
Magyarország kormányzója és majd el­
veri a port a hátatokon I Osszenéztek. 
„Ez biztosan a kerne 1“ — És nyolc 
hónapig minden nap megkérdezték.

— Hát a magyarok ? — ostromol­
ták Oregh Bandit.

— Mint mondám : kínlódnak és re­
ménykednek. Várnak benneteket. Az 
ö lelkűkben még erősebb a hit, cső 
könyösebb a remény, megedzették a 
szenvedések. Ha látnátok őket, nem 
lógatnátok a fejeteket. Tőlük csak ta­
nulhatunk.

Nem tudta, melyiknek válaszoljon, 
egyszerre húszán is kérdezték : Bandi 
te I . . .

Végre megszabadult tőlük. Elment 
Ákossal a segélyhelyre.

— Mondj valami újságot Szamos 
óvárról I

— A szüleid és sogorodek jól van­
nak, már amennyire magyar ember jól 
lehet most Erdélyben. A város tele 
van o'áh hivatalnokkal. Még az esküt 
telt magyarokat is elbocsátották, bár 
alig volt egy-kettő. Két ezred van 
laktanyában. Királyságbeli tisztek 
parancsnokok.

— Mi van Baciuval?
— Élelmező tiszt lelt. Azután 

számadásaiban hiba volt, hiányzott va­
lami és letartóztatták. A fogdában meg 
főbelőtte magát.

— És a felesége? — kérdezte 
Ákos, akivel forogni kezdett a világ.

— A felesége ? Úgy hallottam, 
hogy egy ideig küzködött szegény, 
azután átköltözött a sógorodékhoz. 
Útlevelet akart szerezni, hogy vissza­
jöjjön Magyarországba, de eddig nem 
sikerült neki és most, ha jól tudom, a 
te szüléidnél van.

— Az én szüleimnél ?
(Folyt, kövj

Mi hír van

es re

a
a
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SZÍREK ANDRÁS 
úri- és egyenruha szabó 
SZENT ANNA-UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

ALAKÍTTATOTT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

Csendőr, vámőr, vasutas és katonai felszerelések raktára

KULCSÁR IMRE ES FIA
(A NAGYTEMPLOM MELLETT).

Nyitva reggel 7-töl este 6 óráig (délben is I).
Vidéki megrendelések bérmentve teljeslttetnek I 

Viszonteladóknak, szabóknak nagybani árak !

9 mai naptól junius 15-ig 
a raktáron lévő összes fűszer — csemege 
liszt és ital áruk — árait tetemesen leszállította

a

„HANGYA”
MF* Ezen leszállított árak csak e héten érvényesek. HBO

Főüzlet: RÓZSA-UTCA.
Fióküzletek a város minden részében. I

Bánkúk :
•vngoi 65
Bosny.agrár 67 

40 ) 
212 

50

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Földhitel 
dazat 
Hermes 
Agrár 
HSzlavon. 
Lloyd Bank 
líagyar ültél 
Ingatlan 
Cseh 
F orgalmi 
Jel». 
Kér. Intel 
ufcazámitotó 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Jaztr. Hite 
Keresk. 
Hungária 
Wiener B 170 
Amerikai b. 9, 
Atlantice —
Takarékpénztárak 
Belvárosi 32
Lipótvárosi 11 
Egyes.fóvár.176 
Magy. Ált. 175 
Moktár 220
Pesti hazai 4240 
Kőbányai 16

Biztosítok 
1. Magy. 10^0= 
Fonciére 
M-franci a 
Jég 
Pannonia 
Nemzeti b.

Malmok 
Back 
B.-auskoloi 144 
Concordia 49 
Békéscsabai 68 
Első Bpest 143 
Törökszntm. 29 
Gizella 56 
Hungária 100 
Királymalom 33 
Viktória 242

69
13 

6:5 
250

33
46

122

86
32
23
6
9

16.
33

234
1360

275

l’ranszdan. 7‘
Bányák és téfllaay
Bauxittröszt345 
Beocsini 
Borsodi

1080
148

Lőrinozi 84
Csep.tégh 23
Cement 91
Szászvári 400
Kohó 565
István .
Dräsche 26J
Magnesit 2275
M aszfalt 77
A. Kösz. 3650
Kerámiai 100
Móri szén 33
Nagybát. 170
Salgó 715
Sajókondót 14
Újlaki 8
Unió _
Urikányi 116 J

Nyomdák
Athenaeum 170
Fővárosi 12
Frankiin 105
Globus 42
Kunosai 13
Paliasz 155
fióvai 63
Kigler 86
Stefaueuni 13.
Ujságüzem 11
Vas és gépgyárak
Bródi vagon 188
Jíoburg —
Cbsviti gép 8
CsákV ó \
Gépgjfer 193
Fábián 10.5
Fegyver 400
Fémlteresk. 27
Flankl 130
GanzD. 3525
Ganz vili. 1700
Kistarcsai 54
Györffy 100
Hoffher 185
Kaszab 38
Kissling 14-5
Kühne 55
Láng 165
Lipták 15.5

70 IGép és »»sut 48 
"agyar »cél 320 
Belga fém 
Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Ki ma 
Roessemann 103 
Rotmilller 
Schlich 
Schuller 
l'endlorf 
Vulkán 
ÍVörner

Textilipar 
Textil 9.5 
Gyspjumosó 60 
Szövőkötő 34 
Goldberger 225 
Győri textil 35 5 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegődi 
Unió textil

Vegyipar 
Chinoin 
Danié* 
Diana 
Spodium 
Flóra 
Hung. mütr. 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
VV ander 
Szónké.reg 
Labor

Különfélék 
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 18 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felten

160
37
37
23

33
100

9.
141

16. 
81 
45 

no 
105 
35

230
95
78 

246 
463 
11.5

18. 
140 

7 
205
105 
170
42

8

61
39
32

5. 
28; 
58)

31
27

193

Győri bőr — 
Hangyaipar 28 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi 
Német in. 
Vasút forg. 
Interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő
Unió színház 945 
Szolnoki 8.75 
íagyvaoálfal 3J 
Turm Tern. —

Cukorgyárak 
Décukor 635 

Horvát------
Cukoripar 3350 
Wezőgazd. — 
tfezöhegy. 27) 
Stummer 3250

Élelmiszer 
Cinner 
Hűmet 
Fruktus 
Halkeresk 
Szalámi 
Oceár 
Ptispöm 
Tokaji 
Villányi
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 16 
Alt. Légs?, 
Izzó 
Just izzó 
Auer 
Plöbus 
Vasm. viil. 
-.ampa

Olajmüvek
Marosi petr — 
Olajipar .102 
Sör és szeszipar 
Baráti 4. 
Részv.-aör 28J 
Temesi sör 255 
Fővárost sör 44 
Gsohwindt 200

52 IGyöri szesz - 
48 IKeglovrou 28 

925 I (irály-sör 82

18

"111
37
30
63
58

8)0
710

7.5
398

46
62.5

19

14
83

3)0

33

Polg. 8o< 625 
Krausz 58 
Pannoni» s 19. 
Temesi -z — 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária 88J0 
Royal 
Egis-j 
Ligatazmv 
áchwartzer 
Lukacs

Faipar ;
llercurfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Furnér-gyár 
Tutiul < i: 
Hazai 
Honifa 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Uitelfa 
tfagy,-Am. 
Erdő 
tf. Loyd 
"alomsok; 
Kemzeti 
Liohtig 
')(» n| 
Kézbányai 
szlavónra 
Thék 
Nasici 
Viktorra 
íabolsi 
/untai 
írdőOirt.
<öz<okedéal 
kdria 
Ulantio« 
Közúti 
Város. 
Búr 
Déli vasul 
Mefter 
Levante 
vliskolci 
Nova 
Auarnvasut 
Tröst

225
50
37
72
12.

■58
295

49

18.5 
50 i 
155 
10.9

48 
16 25

93
26
20 
65 
75
7J 

710
78,5 

595 
165 
110

2600
7.

120
163
31)
váll.

2100
53
39
45

80 
350 
3 '5

42 
172 
66 >

Tavaszi angol és francia divatlapok
Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Legújabb
Divat, Record, Paris legújabb számat kaphatók

Csáthv Ferenc yCT.ot,e®i JöDnfcerertedás ésVsjcwny ■ UICHV Irodalmi Vallalat Bészv. Társ
ftMKiBSteaaaBgtiiasMaaMCMBMMaMMi ———---------------------------------

NÉMETH LAJOS És IRSAY JÓZSEF
ÉTTERMEI, CSAPÓ-UTCA 14. ■■ TELEFON 500 
wm wn . it. tw wwiwii 1111 u 111 nsuiwmiii, n    IWim i    ,t

Hűvös nagy kerthelyiségek.
Társas összejövetelek és lakodal­

maknak külön termek.

! FlPnnn? nílhÁb kaíonai felsaerelésok legolcmbb beszerzési forn.sa i j CiKyulD I Ullíin, Piskoity írl szili is ngtnroliiüll iiliziiílio Kossuth-u. 58 |
M—»WI—... - XMM MM ew*

j Ásók, Kapák, Kaszák
I Keritésfonatok, Szöllöpermetezök. Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez 

Bolder dobsin, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-szobor mellett 

Bészler és Dávid vaskereskedésében 
olcsón kaphatók. Tulajdonos : Dávid Jakab.

Kiss Béla és Fiai zenekara
esténként a

Gambrinusban hangversenyez
Utr Balatonmelléki borok I

forn.sa


1924 junius 11.

Sikerült 
iámét egy nagyobb tétel partié áru* 

beszerezni

a legfinomabb pipere-, an­
gol-, mandula-, ibolya-, 
Klein, Schön stb. elsőrendű 

márkaszappanokból, 
melyet a mai naptól kezdve ismét 

reklómárban árusítok 
kilogramm ónként 49000 koronáért 
Legújabb szenzációs reklámom 1 kg. 
príma Szegedi Háziszappan 171X0 K 
Gyönyörű fürdösapkók 

dús választékban

HORVÁTH SÁNDOR 

„ELITE“ 
lllatszertáru, Piac-u. fi?.

Hl APRÓ HIRDETÉSEK:;! 
; •: i; >í O * 250 kor- Vastagabb betűből sxedett szavak kétszeresen sxáwitta jak • w |
- . __ •__________________ -________ ___  ___— w WWIW'W'WWWa

ii
I

Lakás
Teljesen ingyen 

kap (szoba-konyhás 
lakást egy évre, ha 
annak átalakítását 
eszközli Erdősor 7. 
szám alatt 5297

EtT 
bútorozott nagy és 
kisebb szobás la 
kást elcserélem, Tí­
már-utca 10, máso­
dik ajtó. 4716

Elsőrangú 
Kárpitos

Szabó József, 
Varga utca 1..

Szent Anna utca 
sarok.

Kész henceerek
raktáron. 5055

Kereslet

Ajánl menyasszonyi kelengyé­
ket, vászon fehérneműket és 
Chiffon árut legolcsóbb napi­
árban. Mintákat készséggel 
küld b é r m e n t v e vidékre 

FehérHusEhísTársn 
vasion- és fehérnemfikereskedés.

Bútorozott szoba 
azonnal kiadó, — 
Varga-utca 6. szám. 
’ • _ *717

Butorexott szoba 
jutányosán kiadó, 
Nap-utca 11. | 4718

Butorasott sióba 
el áfással jutányo­
sán csakis úriember­
nek kiadó, Rákóczi- 
utca 65. 4 < 19

ViiVEzetéh 
fiirdőberendezést, 

csatornázást szak­
szerűen készít és 
javít. — vidéki mun­
kálatokat vállalok 
Kovács Gyula. Szent 
Anna-utca 2. szám 

____ 5199

ló házikoMt 
kapható, Pétérfia- 
utca 26 ez. 5283

Jo hangú zongorát 
bérbe keresek, — 
Varga, Egyház-tér 5 

4726

Bejárónőnek 
vagy mindenesnek 
tisztességes nő fel­
vétetik. Bethlen utca 
41, iobbolda i lakás. 

4727
Siakácsnőt 

fanyara felveszek, 
Péter ia-utea 63 sz. 

4728

Gyermoktelen 
házaspár lakás.-al és 
fizetéssel házmes­
ternek fe'vétet.k, 
Széchenyi utca • 13. 

4729

Állandó

»vásár!
Hálók, ebédlők 
és kom babérén- 
dezéeek, hencse- 
rek és szalon­
garnitúrák nagy 

választékban
Balint Sandor 
műbútorasztalos­
nál Kossuth u. 5.

(Gambrinus 
átjáró alatt)

Eladás

1$
9B

Legolcsóbban 
vásárolhat 

legjobb minőségű
Szappan, Kölnivíz, Parfüm, Arc­
krém, Fogpaszta, Szájvíz, Fesü 

és keíearukat slb

mzú DHOGUEHIÖBflN
PinC-UTCfl W. TELEFOH 14-80.

I

?f

»

Sarokház
vendéglővel, berendezéssel, azonna 
beköltözhető, tulajdonostól eladó. 
Rákospalota, Imre utca 83. Vendéglő.

ingyen adunk 
EGY PÄR ELSŐRENDŰ 

BŐRKEZTYÜÍ
mindenkinek. aki Itgalább 500 ezer ko­
rona ösazegí bevásárlást test cégünknél.

Tájókosási áraiikra:
Férfiing ,2 gallérral — — 
Raveing , , — —
Se'yem crepping 2 gallérral 
Anti opöv — — — — 
Fé fi strapazokni — — 
Elsőrendű mocco zokni — 
Fátyolberii-nya — — — 
Selyem flórharisnya 
Finttikó — — — — 
la. fürdőtrikó — — 
Úszónadrág — — — — 
Tetra pelenka darabja —

Gyermektrikók, fUrdíiapkák 
ói cipók olcsó árban.

Főuárosi Diuatáruház 
VAJDA és SZEMZŐ 
Budspest, VII. kér- Bákócxi-nt 14 

Telelőn József 141-03.

Butoroxott sióba 
intelligens urnák 
kiadó, Tisztviselő­
telep, II. utca 3. sz.

5275

eh 
bútorozott szoba, 
konyha használattal 
juniae 15-től kiadó. 
Bercsényi-utca 42.

£721

Elcserélem 
egy szoba, konyha, 
speizból álló laká­
somat. Külön pad 
lás, több la<ó nincs, 
Miklós utca 38. sz.

4722

Ssép 
bútorozott szoba 
úriember vagy nő 
részér« kiadó, Da­
rabos utca 7 szám.

4725

80 hold
jó fekete föld tanyá- 
val Szatmármegyé- 
ben előnyös feltéte­
lek mellett 6 [évre 
bérbeadó. Értekez­
hetni Erdősor 7. ez 
alatt délután 2—8-ig 

5296

Apré
üres tégelyeket, — 
üvegeket legmaga 
sabb árért vásárol 
az .E ite« illatazer- 
tár, Piac-utca 64.

5295

Felibe tartani 
baromfit és sertést 
elfogadok tanyára, 
Heveri Mihály né,— 
Katz telep mellett, 
Bellegelő 2. szám 

4715

86.000 K 
159 000 , 
184.070 , 

55.01X1 „
7.900 .

36.000 . 
49.000 . 
58.3(0 . 
20,000 , 
55 000 , 
18.500 ,
24.000 .

Ajánlat
Cimtáblák, 

épület mázolást, 
butorféajvez.ést szak­
szerűen és jutányos 
áron készít ifj. Ze- 
linger. Kálvin tér 4 

5282

Fogással!
laboratóriumban 

technikai munkát 
vállal IV éves me- 
dicus, ki egy évig 
már e szakmában 
dolgozott. Ajánlatot 
.Medicus* címre ki­
adóba kér. "284

Bisxörményi ni 4 ax. 
alatt lakásomon — 
urakra mosást, va­
sa'ást vállalok, — 
vasalni házhoz is 
elmegyek.4720

Fermetixö 
javítását gyorsan és 
szakszerűen készít 
Bőné rézműves, Hat 
van-utca 34 szám 

4723

Üilethelylség 
bármilyen célra al­
kalmas, azonnal ki 
adó, Tímár-utca 31. 
Ugyanott eladó egy 
kuglizó teljes fel­
szereléssel. 4724

BŐI KALAPOK 
alakítását jutányos 
áron elvállalom. 
Kossuth utca 59 sí.

5223

MICHELIN 
cablepneu autó és motorkerék 
pár felszerelések legolcsóbban 
N AGY JÓZSEF 
Budapest, VI, Andrássy ni 34 sx.

I Telefon 21-97-

Vessek
Debreceni Első Ta­
karékpénztár rész­
vényeket. Cím a 
kiadóban. 5300

Ramminger hölgyfodrász 
apeciál hajfestő és parókakészitő 
VARGA-UTCA I. (Iparbank).

I Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, \IC liUf 7 
olcsón beszerezni tessék ,
menni, hol kevésbé használt un ruhák el- 

vétele és alkilini ruhák kölcsönzése

Vár-utca Z. íz. (Zenedével szemben).

Zongora- 
hangolásohat, 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonóshmgszc- 

reket elvállalok.
Zongorahango­

lások, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezését 

elvállalom

TONTE LáSZLÓ 
zongora vonós- 
hangszirkészitó 

DEBRECEN,
PIAC-UTCA 3'. 
az udvarban 5036

I« 
c'a'ádból való fiú 
füszerkereskedö ta» 
uniónak és egy min­
denes leány felvé­
tetik, Honvédutca 
3 szám, Szekeresnél.

4730

Asztalos 
tanuló koszttal fel­
vétetik, Barossutca 
7, Szíjgyártó Sán­
dor asztalosnál.

473'

Bejárónőt keresik 
pár órai Binakára, 
Töleti-utc* 74. sz.

4732

Gyermektelen 
házaspár junius 15-re 
házmesternek felvé 
tetik. Kossuth u. 61 

5281

Idősebb rőt 
keresek szárazdadá­
nak ikergyermekek 
mellé azonnali be­
lépésre. Nyíregy­
házára, Sztepanov, 

Darabos u. 44.
5287

Kiscsaláda háxmes- 
tért keresek, ré.-zére 

lakást biztosítok.
Károly Ferenc Jó 
zeef-ut 13 5289

Tanuló
3—4 középosztályt 
végzett, felvétetik 
fizetéssel, Könyv­
nyomda, Piac-utca 
59. szám. 5023

légsxekrény
(nagy) hentesnek 

való eladó. József 
király herc’g-u 16.

5a91

Tennisxrakett, 
angol gyártmány, 
eladó. Csmag-u. 82.

Német vixsla, 
simaszörü, féléves 
nőstény eladó, Erdő­
sor 7. sz. 5298

Házíteleionhox 
hallgatók és mikro 
fon, villanycsengö, 
kísérleti villanymo­
tor eladó. Atilla-tér 
3. szám. 5293

Udvari 
villany iv'ámpa, 12 
méter vezetékkel, 
teljes felszereléssel 
olcsón eladó, Erdő­
sorja sz.5299

Valódi 
per zsasző njeg eladó 
Nyomtató utca 3.

5294

Egy 
jókarban levő ruha­
szekrény olcsón el­
adó, Patay-utca 13 

5262

„Göricke“ és .Pitch* 

uj és használt kerékpárok! 
Világhírű Delca, Neckar, Odenwald!

kerékpár g-ummik
óriási választékban.

BELSŐ GUMMI 30—50,000 koronáig .

Football labdák!
Eladás nagyban is.

iBSBinliBra fis Kaiwer. Mm
kori nuMI úM

kizárólagos eladása

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

átalakítás!

Vessek 
ágy, asztal garnitú­
rákat, paplant, sely­
meket, fehérnemüe- 
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac u. 7. 
___  5126

Bencserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok 5078

Nagykárolyban 
levő modern beren­
dezésű hatalmas te­
lekkel biró házamit 
elcserélném debre­
ceni házért. Cím a 
kiadóban. 5080

Jókarban levő 
kisebbfai ta takarék­
tűzhelyet keresek 
megvételre. Cím a 
kiadóban. 5266

Könyvelésben, 
magyar—német le­
velezésben, gép- és 
gyorsírásban jártas 
keresztyén tisztvi­
selő elhelyezkedést 
keres. Cím a kiadó­
ban 5245

Szabadontató 
fegyvergyári gép 

kitűnő karban elad.'.
Kossuth-u 59.

5288
Eladó

a Széchenyi ut .21 
sz. a. telek, 3 par­
kette» szoba, fürdő­
szoba, cselédszoba, 
konyha, kamarából 
álló lakás 5590 öl 
kerttel s ehez tar­
tozó 12 különálló 
gazdasági épület be­
rendezéssel és fel­
szereléssel együtt. 
Értekezhetni lehet 
ott hegyben 5279

Eladó hói 
beköltözhető négy 
szoba konyhás la­
kással, villany, viz- 
vezetés, magas föld­
szint. Csillag utca 56 

5285
Vadásxfejver 

16-os, kakasnélküli, 
elsőrendű gyártmány 

angol aggyal.
5290

üvegesést
és képkeretezést ju­

tányosán készít
Huni pel Jenő épület­
üveges és kép kere­
tező, Rákóczi-u. 8.

5037
Tanult lányt

felvesz fizetéssel
Könyvnyomda, Piac 
utca 59 5027

Buday Ezsaiás- 
utca 13 sz, alatti 

2600 □ öl 

szöllő 
Vince'lérházzal

és felszereléssel

eladó.
Értekezhetni: 

Tímár u. 18 sz. 
alatt a tulajdo­
nossal. 5246

Evőeszköz, 
gyönyörű hatszemé» 
lyes, teljesen uj, 
tokoan e helyezve, 
továbbá hatszemé­
lyes porcellán kávés 
serviz eladó, Károly 
Ferenc József-ut8/B 
Délelőttönként.
____  4235

Ólmot 
bármely mennyiség­
ben vesz Könyv» 
nyomda, Piac-u. 59.

Régi használt nap- és
esernyőjét a legdivatn
sabb TIP-TIP Tn
tankhámon, japán, dia^
bolo formára teljesen
á t a 1 a k i t j

ELSŐ DEBRECZENI 
ESER NYÖ ÜZEM 

Sas-utca 3.
Javítások és áthúzások
II legolcsóbban H

Nyomatott a Magyar Nomseti Könyv- es LapRiadovanamt uyuindajabaa Debrecen, Ferenc» Jóesel-ut 59.

rv ti i MKiadja Halduföld U>kl»<* «ÜS-


